

“2015 信阳最美笑脸”评选决赛结果揭晓

6位“最美笑脸”，晚报喊你来领奖

信阳消息(记者 马依钜)为了展示笑容之美,助力信阳文明创建,经过一个月的笑脸征集、初赛以及决赛的激烈比拼,昨日18时,由信阳晚报社主办的“2015 信阳最美笑脸”评选活动最终结果揭晓。

经过3天的微信投票环节,在入围决赛的29张笑脸中,新晋小学生黄子越以超高人气获得微信投票的第一名,摘得“信阳最美笑脸特别奖”,奖品为2000元代金券及2016年度《信阳晚报》一份。

“眼镜小王子”崔雯博、“呆萌正太”张言成、“粉红公主”赵梓恩、满满正能量的村小教师孙小萌以及颇具才情的信阳晚报社小记者汪佳奕分列微信投票榜的2名至6名,获得“信阳最美笑脸奖”,奖品为300元代金券及2016年度《信阳晚报》一份。

“2015 信阳最美笑脸”评选活动已经落下帷幕,比赛虽已停,但笑容不能停。笑容传递着真诚友善,凝聚向上向善之美,让每个人脸上的笑容,洋溢文明信阳最美的风景。



第二名 崔雯博



第一名 黄子越



第三名 张言成



第四名 赵梓恩



第五名 孙小萌



第六名 汪佳奕



2015 信阳
最美笑脸

笑脸背后的故事

黄子越:请叫我“最美笑脸”

本报记者 马依钜

从“2015 信阳最美笑脸”评选的初赛走到决赛,7岁的新晋小学生黄子越可谓完成了一场漂亮的逆袭。

参赛照片中,白嫩的皮肤、大大的眼睛、小巧的嘴巴,再加上萌态十足的齐刘海,让人怎么看怎么觉得黄子越是女娃儿。

“他从小就长得一副女孩儿模样,人见人爱,上幼儿园时,老师都特别喜欢他。”黄子

越的妈妈汤艳告诉记者,2年前,电视剧《小爸爸》的热播,让那个饰演小夏天的“锅盖头”童星迅速蹿红。那一阵,很多见到黄子越的人都说他和那个小童星长得特别像。于是,汤艳也给儿子剪了个一样的发型,直到现在还保持着。

虽然外表如女孩儿般俊俏,可是黄子越的爱好十分“硬汉”。他最喜欢的玩具是遥控赛车、遥控船、玩具手枪等,颇具机械性和对抗性。

第二周初赛时,由于汤艳

忘记了微信投票的具体时间,原本两天的投票时间浪费了一天。尽管如此,在家人、朋友的努力下,黄子越获得了周赛第4名,顺利挺进了决赛。为了弥补过失,从决赛的第一天起,汤艳就全力推介儿子的笑容,提升人气。

新学期,黄子越正式踏入小学的门槛,成了一名一年级小学生。“这个‘信阳最美笑脸特别奖’对儿子来说很有意义,希望他在成长的路上礼貌待人、积极乐观、保持笑容。”汤艳说道。

孙小萌:

心存善意 绽放笑容

本报记者 李亚云

昨日恰逢教师节,“2015 信阳最美笑脸”评选活动进入决赛。在这个特殊的节日,一张乡村教师孙小萌和班里孩子们的合影让人心生温暖,许多网友以投票的方式为这位美丽的乡村教师送上祝福,使她最终位列最美笑脸第5名。

“心存善意,定能途遇天使”,这是孙小萌的参赛宣言。在固始县观堂乡河湾村小学,善良的孙小萌遇到了一群可爱的天使。

河湾村小学是观堂乡最偏远的一所小学。2013年,这里仅有3个学生,赵士平校长是学校唯一的老师。

2014年,毕业于河南科技大学应用工程学院的孙小萌来到了这所渐渐被遗忘的乡村小学。“咱村小学来了一位大学生,不比城里老师差!”在赵校长和孙小萌的共同努力下,河湾村小学又渐渐热闹了起来。现在,在校学生人数已经突破40人,教学班增加至3个。

由于学校师资力量匮乏,老师都是“包班”上课。孙小萌所带的是学校的三年级。班里的9名学生都是留守儿童,但在孙小萌的眼中,他们是最可爱的天使。因为这个班级唯一的老师,孙小萌每节课都与孩子们在一起,负责教所有科目。

对于孩子们而言,孙小萌既是老师,也是姐姐。课下,孙小萌就与孩子们打成一片。为激励孩子们学习,孙小萌经常自费为孩子们买些文具或小礼物。在一节体育课上,孙小萌用自己的手机留下了与孩子们在一起的开心瞬间。“我觉得这张和孩子们的合影很有意义,所以就选择它来参加最美笑脸的评选活动。”孙小萌说。

破旧的砖瓦教室、崎岖的乡村小路、艰巨的教学任务,一切困难都没有将孙小萌打倒。今秋开学,刚刚办完婚礼的孙小萌又早早来到学校布置教室。这一天,孙小萌通过空间日志记录下心情:“开学了,一下子回到解放前了。什么路远,全天课,条件差,婚假也没请,呵呵,统统都是浮云。心态好,哪儿都是好地方。孩子们,老师等你们来!”

汪佳奕:阳光折射下的微笑

首席记者 周涛

“微笑的魅力在于它能折射出阳光下你最美的影子。”昨日,在“2015 信阳最美笑脸”评选活动的决赛中,一张面带微笑的女娃儿广得网友点赞,最终获得最美笑脸第6名。她,名字叫汪佳奕,今年12岁,是信阳市第九中学七年级一班的学生。

但见汪佳奕的参赛照片,嘴角扬起的一丝微笑,一如她在参赛宣言中所写的那样——

折射阳光下的美丽影子。

“她性格活泼开朗,平时就爱笑,一听说有这个活动,第一时间拿我的手机自拍了一张照片报名参加。不过照片中笑得也太浅了,下次还有比赛再好好照一张。”汪佳奕的妈妈自豪地告诉记者,“佳奕学习很努力,从小学开始一直都是班长,今年上初一,还是班长哩!”

“她平时有两个最大爱好:跳舞、写作。”汪佳奕的妈妈介绍,佳奕幼儿园的时候就学跳舞,5岁开始便在市内一

家舞蹈工作室学拉丁舞,如今每个假期都未间断过。“她还在郑州参加过河南省体育舞蹈比赛,还得了二等奖。”

为了提高自己的写作水平,今年年初,佳奕主动要求妈妈为她报名参加信阳晚报社小记者活动。

“有了‘比学赶’的氛围,她现在更爱看书写作了。”佳奕的妈妈笑着说,“关键是她现在的性格比以前更开朗了,整天见她乐呵呵的,我也开心!”